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議会だより議会だより

定例会の日程や一般質問の順番は、議事運営上の都合により変更することがあります。

　議案第１号　鎌ケ谷市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改
正する条例の制定について

　議案第２号　鎌ケ谷市高額療養費貸付基金条例の一部を改正する条例の制定について
　議案第３号　鎌ケ谷市犯罪のない安全で安心なまちづくりの推進に関する条例の制定について
　議案第４号　鎌ケ谷市商工業振興条例の制定について
　議案第５号　鎌ケ谷市障がい者介護給付費等審査会の委員の定数等を定める条例の制定について
　議案第６号　鎌ケ谷市乳幼児医療費助成条例の一部を改正する条例の制定について
　議案第７号　鎌ケ谷市市営住宅設置及び管理条例の一部を改正する条例の制定について
　議案第８号　鎌ケ谷市下水道条例の一部を改正する条例の制定について
　議案第９号　鎌ケ谷市スポーツ施設誘致条例の一部を改正する条例の制定について
　議案第１０号　平成１７年度鎌ケ谷市一般会計補正予算（第７号）
　議案第１１号　平成１７年度鎌ケ谷市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）
　議案第１２号　平成１７年度鎌ケ谷市公共下水道事業特別会計補正予算（第４号）
　議案第１３号　平成１７年度鎌ケ谷市老人保健特別会計補正予算（第２号）
　議案第１４号　平成１７年度鎌ケ谷市介護保険特別会計補正予算（第２号）
　議案第１５号　平成１８年度鎌ケ谷市一般会計予算
　議案第１６号　平成１８年度鎌ケ谷市国民健康保険特別会計予算
　議案第１７号　平成１８年度鎌ケ谷市公共下水道事業特別会計予算
　議案第１８号　平成１８年度鎌ケ谷市老人保健特別会計予算
　議案第１９号　平成１８年度鎌ケ谷市介護保険特別会計予算
　議案第２０号　千葉県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少、千葉県市町村総合

事務組合の共同処理する事務の変更及び千葉県市町村総合事務組合規約の一部を改
正する規約の制定に関する協議について

　議案第２１号　千葉県自治センターを組織する地方公共団体の数の減少に関する協議について
　議案第２２号　千葉県自治センターの解散に関する協議について
　議案第２３号　千葉県自治センターの解散に伴う財産処分に関する協議について

３月定例会が開会
◎　３月定例会の日程が決まる
　３月定例会は２月２３日（木）午後１時に開会し、次のとおり日程を決定しました。

内　　　　　　　容時　間曜日日
一般質問午前１０時月２月２７日
一般質問午前１０時火　　２８日
一般質問午前１０時水３月１日
議案に対する質疑午前１０時木　　２日
常任委員会
常任委員会

午前１０時
午後１時

金　　３日

常任委員会
常任委員会

午前１０時
午後１時

月　　６日

予算審査特別委員会午前１０時火　　７日
予算審査特別委員会午前１０時水　　８日
予算審査特別委員会午前１０時木　　９日
委員長報告・討論・採決・閉会午後１時月　　２０日

◎ 今定例会で審議される議案
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定例会の日程や一般質問の順番は、議事運営上の都合により変更することがあります。
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�

原　　八郎　議員
○市の財政の見通しについて（三位一体の改革の市政
への影響と税増収策、特別会計への繰出金につい
て、都市公社への返済の繰り延べについて）

○福祉行政について（介護保険制度の改正について、
介護予防策の重要性と取り組みについて）

○教育行政について（準要保護世帯の実状について）
大野　幸一　議員
○西佐津間地区の東武鉄道踏切について
○建築確認をめぐる諸問題について　　

�

津久井　清氏　議員
○子どもの安全対策の取り組みと課題について（市内
の子どもを巡る安全上の実態について、子どもの安
全対策の取り組み状況、今後の改善すべき課題な
ど）

○学校の読書教育の実情と学校図書館の活用状況と課
題について（市内小中校の読書教育、学校図書館の
活用上の予算、人員、設備上の実態、今後の課題）

○最近の「産廃・野焼き」対策の市の取り組み状況と
課題について（最近の市の担当課の取り組み状況、
取り組んだ中での問題点、今後の課題）

野上　　實　議員
○北初富駅周辺の新京成線連続立体交差事業とまちづ
くりについて（現在の進捗状況について、基本的な 
まちづくりの考え方及びその内容、整備のスケジュ
ールと課題について）

○団塊の世代に対する再登場支援プログラムについて
（団塊世代の再登場を支援する対策は、シルバー人材
センターについて、ホワイトカラーの方々の再登場
プログラムは）

＜休　憩＞
佐藤　　誠　議員
○内部障がい者に対する施策について（本市における
内部障がい者の現状と施策は、ハート・プラスマー
クによる内部障がいへの理解と啓発活動について、
オストメイトトイレの今後の設置計画は）

○キャリア教育（キャリア・スタート・ウィーク）に
ついて（現在の（中学生社会体験学習）の取り組み
状況と効果は、キャリア・スタート・ウィークの今
後の課題と推進について）

○防犯パトロールの強化について（青色回転灯装着パ
トロールカーの増車は、パトロール隊個人車への青
色回転灯装着と課題点は）

　

�

谷間　保彦　議員
○まちの活性化について（街づくりのコンセプト・活
性化対策など）（新鎌ケ谷構想について、日本ハム
球団の活用について、農業構想について、国の文化
財指定予定「小金中野牧の込跡」構想について）

○競争入札制度について
芝田　裕美　議員
○障がい者福祉施策について（障害者自立支援法（制
度の概要等）、障がい者の就労支援（鎌ケ谷市の現
状、就労支援策の取り組み等）、鎌ケ谷市障害者計
画（計画の進捗状況等））

２月２７日（月）午前１０時から

２月２７日（月）午後１時から

２月２８日（火）午前１０時から

�

泉川　洋二　議員
○行政改革について（アクションプランの見直し、集
中改革プランについて、人事、給料、組織につい
て）
○環境対策について（緑の保護について）
宮城　登美子　議員
○介護保険制度について（介護保険制度、介護福祉に
ついての市の考え方、「制度改正」に向けての市の
対応策について、基盤整備、「地域包括支援センタ
ー」、社会的弱者対策）

○駅のバリアフリー化について（前回質問からの進捗
状況について、鎌ケ谷大仏駅、くぬぎ山駅につい
て、今後の計画について）
○生活、通学道路の改善について（北部小通学路、市
道２１０７号線の排水対策、一般市道で排水対策がとら
れていない道路について、優先度など今後の対策に
ついて）

＜休　憩＞
篠崎　史範　議員
○歩道整備と歩道段差の解消について（歩道整備五カ
年計画の進捗状況について、歩道段差解消の進捗状
況について）
○交通対策と道路舗装設計の考え方について（交通量
と舗装設計の関係について、大型車等の振動への対
応について）

　

�

小易　和彦　議員
○通学路の安全対策について（通学路をとりまく現状
と課題について、「鎌ケ谷市通学路安全対策検討」 
プロジェクトについて、「鎌ケ谷市通学路安全対策推
進委員会」について、通学路整備事業について、実効
性のある今後の対応策について）

藤代　政夫　議員
○野馬土手はなぜ壊されるのか―鎌ケ谷市のまちづく
り・道路整備・文化行政における文化財（野馬土手）の
あり様―（野馬土手（文化財）はまちづくりで、道路整
備で、文化行政でどう位置づけられますか、稲荷前三
差路から東武団地への道路整備を問う、まちづくり、
文化行政の中で「野馬土手」（小金中野牧の込跡の国
文化財指定について、野馬土手の現状と保全につい
て））

○生活排水処理における流域下水道と合併浄化槽―汚
水処理と環境の保全―（生活排水処理において、下水
道と合併浄化槽の位置づけは、鎌ケ谷市の汚水適正
処理構想（流域下水道の現状とこれから）、合併浄化 
槽、単独浄化槽、コミュニティプラントの現状とこれ
から）

　

�

鈴木　道雄　議員
○公職選挙における投票率の向上策について
○各種公共施設における障がい者対策について
○施設の案内及び啓蒙看板類の管理について
池ヶ谷　富士夫　議員
○市長の政治姿勢について
○鎌ケ谷市私道舗装整備要綱について

２月２８日（火）午後１時から

３月１日（水）午前１０時から

３月１日（水）午後１時から

◎ 議員から市の行政に対する質問（一般質問）


